



В Самаре завершено расследование уголовного дела в отношении местной жительницы, обвиняемой в посредничестве во взяточничестве



Куйбышевским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Самарской области завершено расследование уголовного дела в отношении 35-летней местной жительницы, обвиняемой в совершении преступлений, предусмотренных ч. 5 ст. 291.1 УК РФ (посредничество во взяточничестве).

По версии следствия, в феврале текущего года обвиняемая посредством информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» в одной из социальных сетей предложила ранее незнакомой ей девушке за денежное вознаграждение в размере 45 тысяч рублей оказать содействие в получении водительского удостоверения категории «В». Последняя на указанное



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Самарской области

предложение ответила согласием, сообщив обвиняемой о необходимости получения прав еще тремя ее подругами. В целях реализации задуманного, 17 февраля 2022 года в вечернее время обвиняемая, находясь на парковке возле одного из жилых домов, расположенных по улице Осетинской в Куйбышевском районе города Самары, получила денежные средства в размере 180 тысяч рублей, после чего была задержана сотрудниками ОЭБ и ПК У МВД России по городу Самаре в рамках проводимых оперативно-розыскных мероприятий.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением в ближайшее время будет направлено в суд для рассмотрения по существу. Следственное управление обращает внимание жителей региона, что борьба с коррупцией является приоритетным направлением деятельности следственных органов Следственного комитета России, вне зависимости от субъекта преступления и суммы взятки.

08 Апреля 2022

Адрес страницы: <https://samara.sledcom.ru/news/item/1671753>